

Впервые в Твери прошло автомобильное многоборье среди юниоров.

13 июня 2015 года в Твери на трассе «картодром» прошло Первенство МБУ ДО «ДЮСШ «ЛИДЕР» по автомногоборью.

Спортсмены группы начальной подготовки третьего года обучения соревновались в мастерстве вождения автомобиля («Классическое скоростное маневрирование») и стрельбе (дополнительный вид многоборья).

Несмотря на то, что соревнование по автомногоборью проводилось впервые, ребята хорошо справились со всеми задачами.

Победителем стал Денис Ларионов, серебро завоевал Павел Данилов, бронза досталась Никите Мещанинову.

С 1 сентября продолжатся тренировки обучающихся в спортивной школе.

Наши планы – Первенство России по автомногоборью в октябре 2015 года.

